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La seduta è aperta alle ore 18 e 46. 

MERELLA, Segretario, dà lettura del pro-
cesso verbale della seduta di martedì 17 marzo 
1987, che è approvato. 

Comunicazioni del Presidente. 

PRESIDENTE. Comunico che il Presidente 
della Giunta regionale, in applicazione dell'artico-
lo 24 della legge regionale 7 gennaio 1977 nume-
ro 1, ha trasmesso l'elenco delle deliberazioni 
adottate dalla Giunta regionale nelle sedute del 3, 
13, 17, 24, 25 e 31 marzo; del 1, 7, 15, 21, 24 e 
29 aprile 1987. 

Annunzio di presentazione di disegni di legge. 

PRESIDENTE. Annunzio che sono perve-
nuti alla Presidenza i seguenti disegni di leg-
ge: 

"Interventi diretti a favorire il recupero, il 
riciclaggio e il riutilizzo di rifiuti soggetti a valo-
rizzazione specifica". (344) 

"Modifiche ed integrazioni alla legge regio-
nale 5 novembre 1985, numero 26, riguardante 
"Istituzione del Corpo forestale e di vigilanza am-
bientale della Regione Sarda"". (345) 

Dimissioni del Presidente della Giunta regionale. 

PRESIDENTE. Onorevoli colleghi, mi è 
pervenuta poc'anzi la seguente lettera del Presi-
dente della Giunta regionale di cui do lettura: 

"Assolvo al doveroso compito di rassegnare 
le dimissioni da Presidente della Giunta regiona-
le, prendendo atto delle conclusioni cui sono giun-
te, nella verifica politica e programmatica 
sull'attività della Giunta, le delegazioni dei Parti-
ti e dei Gruppi che la sostengono. 

L'obiettivo di rafforzarne l'azione non appa-
re certo soddisfatto con la semplice sostituzione 
dei due Assessori dimissionari, visto che non può 
certo farsi risalire a responsabilità degli stessi le 
assunte lentezze ed insufficienze segnalate in ripe-
tute occasioni da esponenti politici, sindacali e 
parlamentari della stessa maggioranza. 

Gli ampi riconoscimenti per i molteplici e ri-
levanti risultati ottenuti e per le molte iniziative 
avviate ed in atto promossi dalla Giunta non con-
sentono di superare il senso politico del protrarsi 
— per oltre un anno — della verifica conclusa con 
la semplice sostituzione di due Assessori che, co-
me i loro colleghi, hanno profuso nell'assolvi- 
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mento del difficile compito loro affidato doti di in-
telligenza, intuizione politica ed intensa partecipa-
zione umana. 

Non rimane perciò che restituire alle forze 
politiche la piena libertà di iniziativa che il Consi-
glio regionale nella sua saggezza saprà cogliere ed 
esprimere dando vita ad una Giunta che integri, 
completi ed esalti le iniziative assunte dall'esecu-
tivo che ho avuto l'onore di presiedere. 

Con deferente cordialità. 
Mario Melis". 

Onorevoli colleghi, il Consiglio sarà ricon- 

vocato a domicilio. 
La seduta è tolta. 

(Applausi dell'opposizione). 

La seduta è tolta alle ore 18 e 52. 

DAL SERVIZIO RESOCONTI 
Il Capo Servizio 

Dott. Antonio Solinas 
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